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 51 23תיק תביעה / בעניינו של התלמיד: 

 .ז. ת ם פרטי ש ם משפחהש

 09/23/18הכרעה מיום 

 תיאור כתב האישום 

 . ___  , ת"ז___הנאשמת -הסטונדטיתה של ינהתקיים דיון משמעתי בעני  ___ בתאריך .1

בתאריך   .2 כי  הואשמה  רשומה  בבחינת  ___הנאשמת  הייתה  אליה  לגשת    ,אמיר"ם  ממתחזה  ביקשה 

 לבחינה במקומה.  

בנוסף לא היה לנבחנת  הבחינה כי התמונה בתעודת הזהות שונה מהנבחנת.  בוחנת  במהלך הבחינה ה .3

אחר.   מזהה  שהתנהלה  שימהלך  במסמך  טלפון  בבחינה  בין  חת  שנבחנה  מנהלת   ____גב'    לביןמי 

מספר  כרה הנבחנת  שרצי לבחינות והערכה, זוהה הטלפון ממנה התקהבחינות במרכז האטוהר    יחידת

של  ש בתה  סטו,  ____הגב'  ,  ____ל  באוניברסיטת  דשהנה  עם .  ____נטית  שנערכה  טלפון  בשיחת 

 הנאשמת לאחר הבחינה היא הכחישה את ההתחזות וטענה בתוקף כי היא ניגשה לבחינה בעצמה. 

 

 מהלך הדיון 

טענה כי היא לא מודה באשמה מכיוון שלטענתה לא שלחה את הבת שלה    הנאשמתך הדיון  מהלב .1

במקומה הבחינה  את  הסטודנטים(  .  לעשות  אגודת  )מטעם  הנאשמת  של  כחה  היא  בא  כי  טען 

והחליט יום  באותו  ללחץ  דעת   הנכנסה  על  זאת  לעשות  החליטה  ושהבת שלה  לבחינה  לגשת  לא 

 . עצמה בלי ליידע את אימה

גב'  בעדו .2 טענה  הדיון  במהלך  טלפונית  ל___ת  הארצי  במרכז  הבחינות  טוהר  מנהלת  בחינות , 

בדיוהערכה   של  וכי  בתה  עם  שהתנהל  המשמעתי  בתה    ___רסיטת  ביבאונ  הנאשמתן  הודתה 

ליה במשך שנה וחצי לעשות את הבחינה במקומה עד  עחס לה וטענה כי אמה לחצה  מיובמעשה ה

 .  ___ברסיטת יוהורחקה מלימודיה באונ שנתרצתה. בתה הורשעה

הגב'    .3 במקומה.  הבחינה  את  לעשות  מבתה  ביקשה  כי  הכחישה  כל    ____הנאשמת  כיצד  שאלה 

תעודותיה של הנאשמת היו בידי בתה במעמד הבחינה ולכך ענתה הנאשמת כי ייתכן והיא לקחת  

 אותן מהתיק שלה בלי ידיעתה.  

הדיון  הנאשמת .4 במהלך  משמעותי כי    טענה  נפשי  משבר  עברה  האחרונות  היא  כלל  שא  בשנים  ר 

 בנסיון השיקום שלה. חשוב וכי הלימודים הם חלק  אישפוז במחלקה פסיכיאטרית

 כי הדבר קרה לא באשמתה.הביעה חרטה אך טענה  הנאשמת .5

 החלטת הוועדה  

לה אשר את הנאשמת אשמה במעשה המיוחס    תמוצא  יאנלאור הראיות אשר הוצגו לוודעת המשמעת   .1

את   הבאיםסעיפיהכולל  המשמעת  ם  והונאה    -  9  ףסעי  :בתקנון  ו9.4,  9.5,  9.6מרמה    -  10סעיף  כן  , 

אציין כי עבירת התנהגות שאינה הולמת סטודנט   .10.2,  10.1התנהגות שלא הולמת סטודנט סעיפים  

   נבלעת בתוך עבירות המרמה וההונאה.
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אשר מחייבים    לול האקדמי הינם מעשים חמוריםעבירות של התחזות ומרמה על מנת לצלוח את המס .2

מסוג  ירה. עבואת אשמת הנאשמתענישה מחמירה אשר תביא לידי ביטוי את חומרת הפסול שבמעשה 

והנה פגיעה עמוקה ביחסי אמון בין של התנהלות סטודנט  לכל קוד אתי  מובהקת  זה עומדת בסתירה  

ה ותוך התחזות כדי לקבל ציון שלא מגיע  בנוסף, הנאשמת פעלה במרמהסטודנט למערכת האקדמית.  

כניסה ללימודיה באוניברסיטה כאשר ככל הנראה  לה, לעבור את הבחינה ולקבל בסופו של דבר תעודת 

בתה לעשות את הבחינה במקומה,  יכולותיה אינם מאפשרים זאת.   בנוסף לכך, הנאשמת שלחה את 

עבירות   ביצעה  בעצמה  הנאשמת  אומר:  הווה  משמעת.  עבירת  לבצע  בתה  את  ושידלה  אילצה  וכך 

הנאשמת לומדת במסלול  ומר יצרה עבירת משמעת, ואף שידלה את בתה להיות עבריינית.  למשמעת, כ

היא עתידבשל ע ואף תיארה כי  זה במסגרת  ודה סוציאלית  בתחום  ה להתחיל את עבודתה המעשית 

בלימודים. עבירה שכזאת   עולה בקנה אחד עם מי  הפוגעת  השנה השנייה  בוודאי לא  בטוהר המידות 

ל לשמבקשת  ותמיכה  משען  חברתיות.הוות  שוליים  קבוצות  או  ישע  חסרי  במצוקה,  יתירה    אנשים 

משמעת עבירות  רק  מקיימים  לא  הנאשמת  של  המעשים  פליליות    מזאת,  עבירות  גם  אלא  חמורות, 

עבירות   ביצעה  הנאשמת  כי  לומר  יש  מכאן  לאחר.  התחזות  לעבירת  ושידול  מרמה  עבירת  חמורת: 

הנאשמת  של  לחובתה  לקחת  יש  חמורות.  פליליות  עבירות  וכן  מאוד,  חמורות  ואף  רבות,  משמעת 

יך, שהשלכותיו יישארו  בחשבון שהיא פגעה קשות בלימודיה של הבת שלה, והסבה לה נזק בלתי הפ

 לתקופה ארוכה.

 טיעונים לעונש  

ל מבקשים  הם  כי  הנאשמת  של  כוחה  בא  טען  לעונש  הטיעונים  להרחקה בחון  במסגרת  חלופי  עונש 

    .נסיון השיקום הנפשי של הנאשמתחלק מ רסיטה מכיוון שהלימודים הינםיבמהאונ

 גזר הדין 

ביקשה   והתביעה  חמורה  לצמינזיפה  הרחקה  של  אולם,  עונש  של  תות.  הקשה  הנפשי  מצבה  לנוכח 

שהמצוקה    ,הסטודנטית החרטה  נמצאת,  היא  שבה  הדיוןהקשה  במהלך  על להשית    וחלטה  –  הביעה 

 עונשים אלה:  הנאשמת

 תשפ"ד.  'שנים החל מסמטר א 6 -הרחקה מהלימודים באוניברסיטת חיפה ל

 .לערער לוועדת הערעורים העל זכויותי הבזאת לתלמיד ההנני מודיע

 

 על החתום

 שאל -ד"ר רינת פניגר

  פוסקת בוועדות משמעת 
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